



VEČER MISTRŮ TJ BOHEMIANS PRAHA

Vyhlášení sportovci oddílů za rok 2018

AKROBATICKÁ GYMNASTIKA

Nejlepší sportovkyně: Jana Kinštová, Lucie Neuschlová a Anna Hamříková
Toto akrobatické trio reprezentovalo TJ Bohemians i Českou republiku na zahraničních mezinárodních závodech i na domácích šampionátech.

ATLETIKA

Nejlepšími sportovci oddílu: jsou vyhlášeni veteráni Josef Vonášek, Petr Čech a Jan Rubeš
Výčet úspěchů atleta Vonáška by nám tady zabral půl celého večera. Z jeho již 63. sezóny získal letos 21 medailových umístění ať z mistrovství Evropy nebo mistrovství ČR. Již podruhé také běžel Velkou Kunratickou s číslem 1 z 2200 startujících. K tomu ho opravňuje nejvyšší počet startů. Petr Čech stal vicemistrem Evropy v kategorii sedmdesátiletých na veteránském ME v Madridu a Jan Rubeš získal také titul mistra ČR.

KANOISTIKA

Nejlepšími rychlostními kanoisty: jsou Sofie Kinclová a Antonín Daněk.
Sofie je juniorskou mistryní Evropy na K4, kde i v siglu získala druhé místo. Úspěšná byla o na mistrovství světa juniorů, a dokonce i mezi dospělými na mistrovství světa v Portugalsku se umístila na slušném 17. místě.
Antonín Daněk si stále drží svoji formu a na mistrovství ČR byl 6. v malém finále.

LYŽOVÁNÍ

Nejlepší sportovec oddílu: Nad'a Podzimková (Hradilová)

Skialpinismus, pohyb na lyžích ve volném horském terénu, v poslední době rychle nabývá na popularitě. Stoupání do kopce umožňuje speciální vybavení, především vázání a pásy nalepené na skluznici, takzvané tulení pásy. Ani oddíl lyžování TJ Bohemians nezůstává pozadu a drží krok s moderními trendy. Členové oddílu se pravidelně účastní nejen domácího Českého poháru, ale i významných světových závodů v Tatrách i na alpských ledovcích.

Skialpinismus je vyhledávanou volnočasovou aktivitou i dalších členů oddílu lyžování. Kromě závodů podnikají náročné jedno i vícedenní horské zimní přechody právě na skialpech. Cílem bývají alpské až čtyřtisícové vrcholy. Skialpinismus je velmi komplexní disciplínou, která vyžaduje kromě fyzické zdatnosti a obratnosti, i výbornou orientaci v horách a znalost lavinové problematiky. Oddíl lyžování TJ Bohemians se samozřejmě stará o bezpečnost svých členů a organizuje nejen teoretické semináře, ale i praktické nácviky záchran z laviny ve spolupráci s horskou službou.

Výsledky 2018:

Vítězství v celkovém bodování Českého poháru ve skialpinismu
2. místo v celkovém bodování Středoevropském poháru ve skialpinismu
Mistrovství České republiky: 2. místo
Závod Českého poháru – Bouřňák: 1. místo
Závod Českého poháru – Špindlerův Mlýn: 2. místo
Závod Českého a Slovenského poháru – Rally Červenec: 4. místo

Noc tulených pásů – největší český skialpový závod dvojic – 1. místo v kategorii mix s Michalem Podzimkem

MODERNÍ GYMNASTIKA

NEJLEPŠÍ SPORTOVKYNĚ MG: NATÁLIE LORENZOVÁ. - seniorská reprezentantka ČR, účastnice Mistrovství světa ve společných skladbách v Sofii.

Mistryněmi ČR se stala děvčata Viktorie Štěpánová, Ema Matúšová a Laura Tomsová – ve skladbě se třemi míči. V roce 2018 vyhrály všechny pohárové závody, vybojovaly titul Přebornice Prahy a titul Mistryně České republiky v kategorii Nadějí mladších.

PLAVÁNÍ

Nejlepší sportovci:

Plavání:

Horská Kristýna Je plaveckou odchovankyní oddílu, kde se od počátku připravovala pod vedením trenéra Jana Srba. V současnosti je členkou Vysokoškolského sportovního centra, kde se připravovala u trenéra Paula Bossiniho. Od srpna je ve skupině trenéra Milana Moravce. Kvalifikovala se na Mistrovství Evropy ve Skotsku i na Mistrovství světa na krátkém bazénu v Číně, kde shodně obsadila 13. místo na 200 m polohový závod.

V současnosti studuje tělesnou výchovu na Pedagogické fakultě UJEP v Ústí nad Labem.

Lahoda Jakub k nám přestoupil před rokem z vršovického Edenu, když přešel na sportovní gymnázium do skupiny trenéra Milana Moravce. Jakub vyplaval vynikající 5. místo na MEJ, odkud se kvalifikoval na YOG v Argentině, kde obsadil 13. místo. Je mistrem České republiky v kategorii dospělých na 200 m polohový závod a pětinasobným Mistrem ČR dorostu. Byl součástí mužského družstva, které obsadilo ve Finále MČR družstev třetí místo a startoval i v týmu nejlepších dálkových plavců ČR 2018.

V současnosti studuje Gymnázium Přípotoční.

Dálkové plavání:

Kozubek Matěj Člen oddílu od svých 10 let, připravuje se především na dálkové plavání na otevřené vodě. Je českým reprezentantem v dálkovém plavání, v loňském roce startoval na Mistrovství Evropy, kde obsadil 13. místo v závodě na 25 km. V roce 2018 obhájil všechny mistrovské tituly na otevřené vodě (5 km, 10 km, 20 km), zvítězil i v Českém poháru dálkového plavání. Od začátku své plavecké kariéry se připravuje pod vedením Jana Srba a v současnosti je instruktorem sportu v Centru sportu MV ČR.

Je posluchačem České zemědělské univerzity.

Účastníci MS: Horská Kristýna 13. na 200 m polohový závod (semifinále)

Účastníci ME masters: Jarošová Eva 3x stříbrná (50 m, 100 m a 200 m znak)

Štastná Marcela 3x zlatá (50 m a 100 m motýlek, 100 m prsa), 1x stříbrná (200 m polohový závod)

Felgrová Ivana 4x stříbrná (50 m, 100 m a 200 m motýlek a 200 m polohový závod)

Votrubová Jaroslava 1x stříbrná (200 m motýlek), 1x bronzová (100 m motýlek)

Bránik Juraj, Mlynářiková Květuše, Smelik Ladislav

Polohová štafeta Jarošová, Štastná, Felgrová, Votrubová 1x zlatá

Účastníci ME: Horská Kristýna, Kolářová Anna, Novák Petr, Kozubek Matěj, Mikušová Carmen, Štěrbová Lenka

Účastníci MSJ: Štěrba Vojislav

Účastníci MEJ: Lahoda Jakub 5. na 200 m polohový závod

Štěrba Vojislav, Lajčuk Leonard

Účastníci YOG (OH mládeže): Lahoda Jakub

Držitelé českých rekordů: Lahoda Jakub 200 m polohový závod dorostenci

Noll, Havránek, Hanzal, Novák 4x200 m volný způsob

Mistři ČR léto: Muselová Tereza 200 m prsa

Lahoda Jakub 200 m polohový závod

Novák Petr 200 m volný způsob

ženy 4x200 m volný způsob

Horská Kristýna, Muselová Tereza, Pleskotová Julie, Kolářová Anna

muži 4x200 m volný způsob

Noll David, Havránek Tomáš, Hanzal Jan, Novák Petr

Plavání pokračování

	4x100 m volný způsob	
	Noll David, Havránek Tomáš, Lahoda Jakub, Novák Petr	
smíšené štafety	4x100 m volný způsob	
	Muselová Tereza, Kolářová Anna, Noll David, Novák Petr	
Kozubek Matěj	5, 10 a 20 km	
Štěrbová Lenka	20 km	
Mistři ČR krátký bazén:		
Havránek Tomáš	100 a 200 m polohový závod,	100 m motýlek, 200 m volný způsob
	Novák Petr	50 m motýlek
Mistři ČR dorost:	Muselová Tereza	100 m a 200 m prsa, 200 m polohový závod
	Lahoda Jakub	200 m a 400 m polohový závod
	Pleskotová Julie	400 m a 1500 m volný způsob
	Štěřba Vojislav	5 a 10 km mladší dorost a 5 km v bazénu
Mistři ČR dorost krátký bazén:	Lahoda Jakub	100 m, 200 m a 400 m polohový závod
Pleskotová Julie	800 a 1500 m volný způsob,	200 m motýlek, 400 m polohový závod
Mistři ČR žactvo:	Judickij Michal	200 m motýlek a 200 m prsa
Sýkorová Tereza Anna	400 m a 800 m volný způsob,	200 m prsa, 400 m polohový závod, 5 km
Eybl Václav		5 km
Škopová Karla		50 m znak, 50 m motýlek
Mistři ČR masters:	Augustová Kateřina, Brožová Olga, Dvořáková Alžběta, Felgrová Ivana, Hájková, Jarošová Eva, Peršl Runštuková, Pospíšilová Alena, Šťastná Marcela, Štveráková Marie, Votrubová Jaroslava, Bartůšek Stanislav, Bránil Juraj, Břicháček Václav, Jochman Radek, Kysilka Josef, Mazzia Stefano, Smelik Ladislav, Škoch Jan	
Nejlepší tým v dálkovém plavání 2018: Kozubek Matěj, Štěrbová Lenka, Lajčuk Leonard, Štěřba Vojislav, Pleskotová Julie, Kysilka Josef, Dvořáková Alžběta, Táborský Radek, Kozubek Tomáš, Tikovský Denis, Sýkorová Tereza Anna, Kopecká Nikola, Eybl Václav, Táborský Matyáš, Šimsa Ondřej, Šimsa Radek, Chára Jakub, Sedláček Max, Kotěšovcová Pavla, Hájková Nikola, Carda Jan, Tikovský Daniel, Mikušová Carmen, Dračka Vojtěch, Lahoda David, Švehlová Kateřina, Lahoda Jakub, Lipš Václav, Březina Tomáš, Brožová Olga, Srb Štěpán, Gréc Ludvík, Srbová Helena, Augustová Kateřina, Zaňková Tereza, Zenáhlík Aleš, Šolínová Jitka, Srbová Radmila, Tomášek Petr, Krejčíková Mariana, Táborská Adéla, Martínková Tereza, Peršl Runštuková Radana, Srb Jan		

SPORTOVNÍ GYMNASTIKA

Nejlepší závodníci za rok 2018 je Aneta Holasová

seniorská reprezentantka ČR, současná jednička českého reprezentačního týmu, 17 let

- mistryně ČR MT žen ve víceboji a v prostných, vicemistryně na přeskoce a bradlech
- účastnice MS Dauhá/Katar (24. místo družstva, 42. m. víceboj, 37. m. prostná)
- účastnice ME seniorek Glasgow/Skotsko (15. m. družstva, 17. m. víceboj, 14. m. prostná)
- bronzová medailistka SP Paříž/Francie – prostná, finalistka přeskok a kladina (6. m.)
- finalistka SP Dauhá/Katar – kladina 8. m., dále účast-13. m. prostná

Účastnice MS, ME a SP v roce 2018

Kristýna Brabcová

- seniorská reprezentantka ČR, 17 let
- vicemistryně ČR MT žen v prostných
- účastnice ME seniorek Glasgow/Skotsko (15. m. družstva)
- účastnice SP Dauhá/Katar (15. m. kladina, 19. m. prostná)

Eliška Fiřtová

- seniorská reprezentantka ČR, 17 let
- účastnice MS Dauhá/Katar (24. m. družstva)
- účastnice SP Paříž/Francie (17. m. kladina, 22. m. prostná)

Natálie Brabcová

- juniorská reprezentantka ČR, 14 let
- 2. vicemistryně ČR juniorek na bradlech a v prostných
- účastnice MEJ Glasgow/Skotsko (19. m. družstva)

SOFTBAL

Nejlepším hráčem sezóny 2018 se stal hostující hráč MEDICINY PRAHA Petr Hlavica s pálkařským průměrem 0,425. Prvenství o jeden úspěšný odpal uteklo druhému v pořadí nejlepšímu hráči BOHEMIANS PRAHA s pálkařským průměrem 0,424 Marku Adensamovi, který je zároveň předseda oddílu.

Výkon obou pálkařů se podílel na zachování klubu v soutěži 1. Třídy Mužů

ŠACHY

Nejlepším šachistou: byl v roce 2018 devítiletý Tomáš Tichý. Jako jediný z oddílu získal přebornický titul, vyhrál titul Přeborník Prahy do deseti let v roce 2018. Členem Bohemky je víc než dva roky. Pravidelně hraje turnaje dětí i dospělých. Na konci roku se zúčastnil Přeboru Republiky v bleskovém šachu dospělých, kde porazil čtyři své soupeře.

ŠERM

Nejlepší sportovci: Viktorie Flašková a Šimon Chren.

Viktorie je v republikovém žebříčku fleretistek mini žákyň je na 2. místě, v kategorii mladších žákyň na 8. místě. Na MČR v kategorii mini byla na 2. místě.

Její trpělivá a zaujatá sportovní příprava a dobré volní vlastnosti v soutěžích jsou příslibem pro její výkonnostní růst i v dalších věkových kategoriích.

Šimon je v současné republikovém žebříčku fleretistů seniorů na 8. místě. V kategorii kadetů je na 2. místě a v juniorech na 6. místě. V těchto kategoriích se na MČR 2018 umístil rovněž na 2. a 6. místě. Zúčastnil se MS a ME 2018 kadetů 2018. V evropské konkurenci stovek šermířů se umístil i v 1/3 a ve světové v 1/2 závodníků. Pozice v odpovídajících mezinárodních žebříčcích je obdobná.

Ve veteránské kategorii 60 až 69 let se stal mistrem ČR Ivo Svoboda v šermu fleretem a kordem.

TENIS

Nejlepší sportovci: Kateřina Sadilová a Pavel Hájek - oba dva úspěšně reprezentovali oddíl tenisu při mistrovských utkáních smíšených družstev v I. třídě

TURISTIKA VODÁCKÁ

Nejlepší sportovci: Marie Hořejší a Jáchym Kopřiva.

Oba dva jsou výherci interní oddílové soutěže. Bohužel vloni bylo z důvodu nedostatku vody zrušeno mnoho závodů, a tak oddíl nezaznamenal žádná významnější oficiální umístění.

TURISTICKÝ ODDÍL MLÁDEŽE

Nejlepší sportovci: dorostenec Vojtěch Kopřiva, a to nejen za dobré výkony na vodě, ale hlavně za pomoc s vedením žáků a žákyň Kristýna Topolová za vítězství ve vnitro oddílové soutěži.

TURISTIKA LYŽAŘSKÁ

Nejlepší sportovci: Martina Hlaváčková a Petr Novák.

Oddíl v současné době prochází generačním stadiem, ale v poslední době se přihlásilo dost mladých a mladších lidí, kteří členskou základnu dobře doplňují. Mezi nimi i Martina a Petr, kteří se hned aktivně zapojili do sportovní činnosti. Martina, jako kvalifikovaná lyžařská instruktorka vydatně pomáhá při výcviku mládeže. Ve svých kategoriích zvítězili v oddílových přeborech uspořádaných na tratích jizerských hor, proto byli oddílem LT navrženi jako jeho nejlepší sportovci roku 2018.

VODNÍ SLALOM A SJEZD

NEJLEPŠÍ SPORTOVCI: za muže kanoista Filip Jelínek a v ženské kategorii kajakářka Dominika Dvořáková. Junior Filip byl druhý na mistrovství světa dospělých v kategorii 3x C2, stal se juniorským mistrem Evropy a byl dvojnásobným mistrem ČR. Je členem reprezentačního družstva dospělých. Dominika je dvojnásobná mistryně Evropy v juniorkách a dvojnásobná mistryně ČR. Na evropském mistrovství, a i na mistrovství ČR byli dále úspěšní: Barbora Bayerová, Michala Mrůzková, David Kirchner, Ondřej Smolka, Matyáš Zieris, Vojtěch Zapletal a Mikuláš Zapletal

Sjezdaři na divoké vodě ale mají i úspěšné veteránské závodníky. Mistři světa jsou Roman Mornštejn a Michal Šťastný a také Luboš Chlouba, který je mistrem ČR

VZPÍRÁNÍ

Oddíl vyhlásil řadu skvělých borců za rok 2018.

Ženy: Eliška Pudivítrová získala na ME žen v Bukurešti 10.místo, na MS žen Ašchabadu 40.místo, na MČR žen 1.místo. Zároveň je třetí v anketě Zlatá činka ČR kategorie žen
Míša Skleničková na ME žen byla desátá, na MS žen dvacátá a na MČR žen první. Obsadila 4.místo v anketě Zlatá činka ČR kategorie žen

Muži Masters, úspěšní ve svých kategoriích:

Jan Bok 3.místo na ME a 1. místo na MČR

Vojtěch Najman 2. místo na MS, 2. místo na ME a 1. místo na MČR

Jan Helebrant 2. místo na MS, 1. místo na ME, 2. místo na MČR a 2. místo v anketě Zlatá činka ČR

Luděk Bečvář 1. místo na ME

Petr Kolář 1. místo na ME, 2. místo na MS, 12x zdvihl český rekord, a obsadil 1. místo v anketě Zlatá činka

a také Václav Popilka - ten byl druhý na ME a první na MČR

ZÁPAS

Nejlepší sportovec: Tomáš Kott – nominovaný na základě jeho celoroční činnosti.

Jednak je to neúspěšnější zahraniční zápasník v Bavorské lize v zápase ve volném stylu za klub RCV Geiselhering, ale hlavně předává své bohaté zkušenosti nejmladší zápasnické generaci v roli trenéra zápasnických přípravek klubu zápasu Bohemians.

Oddíly basketbalu, bridže, futsalu, házené, ledního hokeje a volejbalu nejlepší sportovce za rok 2018 nevyhlašovaly.

<http://www.bohemianstj.cz>